

Simontornya Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve  
ezennel kiírja a 2010. évre az

## A” és „B” típusú Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

Az **„A” típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A **„B” típusú pályázatra** azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

- a) a 2009/2010. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy
- b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 2010/2011. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

**A pályázat benyújtási határideje: 2009. október 30.**

A pályázatot az állandó lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat Polgármesteri Hivatalánál írásban, a hivatalban hozzáférhető pályázati úrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

**A pályázat kötelező mellékletei:**

1. A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti jogviszony-igazolás.
2. Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről
3. Továbbá a szociális rászorultság igazolására: a családban tanulói jogviszonnyal rendelkező gyermekek iskolalátogatási igazolása; tartós betegségről, fogyatékosyságról szóló igazolás; egyéb szociális rászorultságot igazoló irat.

A pályázati úrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázati kiírással kapcsolatos részletes tájékoztató és pályázati úrlap elérhető a Polgármesteri Hivatal 5. számú irodájában, valamint letölthető a [www.bursa.hu](http://www.bursa.hu) vagy a <http://www.simontornya.hu/palyazatok.htm> honlapról.

Simontornya, 2009. október 1.

Csőszné Kacz Edit polgármester